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Передумови вивчення курсу: попередньо студент повинен прослухати курси: 

«Лісовпорядкування», «Лісознавство», «Біологія мисливських тварин», «Еколого- 
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1. АНОТАЦІЯ КУРСУ 
Мета навчальної дисципліни – вивчення, узагальнення і систематизація ключових 

понять мисливського господарства, особливостей розведення мисливських тварин, 

ефективного використання мисливських угідь, організації полювань. 

Завдання мисливського господарства полягає у професійній підготовці фахівців з 

питань ведення мисливського господарства. Вивчення теоретичних основ про особливості 

існування методи охорони і збереження мисливської фауни, боротьба з браконьєрством, 

законодавчі та інші нормативно правові акти з охорони мисливських угідь та збереження 

мисливської фауни, розвиток з заходів покращення якості мисливських угідь. 

 

2. КОМПЕТЕНТНОСТІ 

Після якісного вивчення дисципліни студенти опанують такі компетентності як: 

ФК 7. Здатність вирішувати поставлені завдання з інвентаризації лісів, оцінювати 

лісові ресурси та продукцію. 

ФК 8. Здатність вирішувати поставлені завдання з мисливства та забезпечувати 

ведення мисливського господарства в лісовому фонді. 

ФК 11. Здатність планувати й реалізовувати ефективні заходи з організації 

господарства, підвищення продуктивності насаджень та їх біологічної стійкості, 

ощадливого, на екологічних засадах, використання лісових ресурсів. 

В сукупності з іншими фаховими освітніми компонентами це дозволить досягти 

наступних програмних результатів: 

ПРН 5. Розуміти і застосовувати особливості процесів росту і розвитку лісових 

насаджень, теорії та принципи ведення лісового і мисливського господарства для 

вирішення завдань професійної діяльності. 

ПРН 7. Застосовувати законодавчі акти, нормативно-довідкові матеріали, 

організаційно-управлінську документацію з організації та ведення лісового і 

мисливського господарства, знання з економіки та права для забезпечення ефективної 

виробничої діяльності. 

http://194.44.187.20/cgi-bin/timetable.cgi?n=700
https://wiki.vnu.edu.ua/wiki/%D0%93%D0%B5%D1%82%D1%8C%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D1%87%D1%83%D0%BA_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%B9_%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
mailto:Hetmanchuk.Anatolii@vnu.edu.ua
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ПРН 8. Проектувати та організовувати ведення лісового та мисливського 

господарства відповідно до встановлених вимог. 

ПРН 9. Застосовувати лісівничі загальновідомі методи збору дослідного матеріалу 

та його статистичного опрацювання. 

ПРН 10. Аналізувати результати досліджень лісівничо-таксаційних показників 

дерев, деревостанів, їх продуктивності, стану насаджень та довкілля, стану мисливських 

тварин та їх кормової бази. 

ПРН 11. Оцінювати значимість отриманих результатів досліджень дерев, 

деревостанів, насаджень, лісових масивів і стану довкілля, стану мисливських тварин та їх 

кормової бази і робити аргументовані висновки. 

ПРН 16. Організувати результативні та безпечні умови праці. 

 

3. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Перелік тем лекцій  

 ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ І 

Тема 1. Історія та традиції мисливства в Україні  - 2 год. 

Тема 2. Законодавча база ведення мисливського господарства – 4 год. 

Тема 3. Мисливські угіддя. Типологія та бонітування мисливських угідь – 2 год. 

Тема 4. Лісомисливське районування, облік мисливських тварин та птахів – 2 год. 

Тема 5. Оптимальна щільність та чисельність мисливських тварин – 2 год. 

Тема 6. Біотехнія. Класифікування біотехнічних заходів. Типи біотехнічних споруд. – 

4 год. 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ ІI 

Тема 7. Поліпшення захисних, кормових та гніздових умов мисливських   угідь – 4 год. 

Тема 8. Підгодівля мисливських тварин – 2 год. 

Тема 9. Мисливська фауна. Сліди основних звірів, оцінка трофеїв – 2 год. 

Тема 10. Мисливська зброя та техніка безпеки при її використанні – 2 год. 

Тема 11. Способи полювання – 2 год. 

Лекція 12. Техніка безпеки та перша допомога при нещасних випадках на полюванні – 

2 год. 

 
Перелік тем практичних робіт 

 

Практична робота №1. Основні положення ведення мисливського господарства – 4 год. 

Практична робота № 2. Основні визначення в мисливствознавстві – 2 год. 

Практична робота № 3. Біологія, екологія, поведінка та сліди життєдіяльності основних 

мисливських тварин – 4 год. 

Практична робота № 4. Бонітування мисливських угідь – 4 год. 

Практична робота № 5. Критерії виділення типів і підтипів мисливських угідь – 4 год. 

Практична робота № 6. Предмет біотехнії, класифікація біотехнічних заходів – 4 год. 

Практична робота № 7. Типи біотехнічних споруд – 2 год. 

Практична робота № 8. Розрахунок кормів для підгодівлі мисливських звірів – 4год. 

Практична робота № 9. Поліпшення захисних, кормових та гніздових умов мисливських              

угідь – 4год. 

Практична робота № 10. Підгодівля мисливських тварин – 2 год. 

Практична робота № 11. Існуюча система калібрів мисливської зброї – 4 год. 

Практична робота № 12. Основні способи полювання,  техніка безпеки під час полювання 

і надання першої допомоги при нещасних випадках – 4год.  

Практична робота № 13. Соціальна і юридична суть браконьєрства, методи боротьби та 

відповідальність згідно чинного законодавства України – 4 год. 
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4. ПОЛІТИКА ОЦІНЮВАННЯ 

 

Практичні навички (виконання практичної роботи) оцінюються за 

результатами виконання практичних занять. Максимальна кількість балів за виконання 

практичного заняття – 3-4 бали. Практичне заняття може бути оцінене на максимальну 

кількість балів, якщо студент виконав всі завдання, оформив роботу, зробив висновки, 

усно захистив роботу. 

 

РОЗПОДІЛ БАЛІВ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Поточний контроль 
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Політика щодо дедлайнів та перескладання: 

У разі не своєчасної здачі практичних робіт з поважних причин, надається 

додаткова можливість захисту виконаних робіт, в усній, письмовій або у формі 

презентацій в узгоджений з викладачем час. 

Політика щодо академічної доброчесності: 

Практичні роботи виконується згідно поставлених завдань, які студенти отримують 

від викладача. Перевірка робіт здійснюється, враховуючи  дотримання положень 

академічної доброчесності. При виявленні не самостійного виконання практичних робіт, 

результати оцінювання цих робіт анулюються, а студент отримує нове завдання.  

Політика щодо відвідування: 

Відвідування занять є обов’язковим. За об’єктивних причин (хвороба, стажування, 

відрядження) навчання може відбуватися індивідуально ( у тому числі онлайн формі). 

 

НЕФОРМАЛЬНА ОСВІТА ПРИ ВИКЛАДАННІ ДИСЦИПЛІНИ 

Визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті здійснюється 

відповідно до «Положення про визнання результатів навчання, отриманих у формальній, 

неформальній та/або інформальній освіті у Волинському національному університеті 

імені Лесі Українки» 
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/11/1_Визнання_резул_татiв_ВНУ_iм._Л.У._2_ред.pdf 
Визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті може бути 

застосовано за умови підтвердження (сертифікати або інші підтверджуючі документи) 

проходження майстер-класів (семінарів, курсів тощо) пов’язаних з мисливським 

господарством. Проте за умови підтвердження, що зміст майстер-класів (семінарів, курсів 

тощо) відповідає темам курсу. Лише в такому випадку буде можливість для  зарахування 

відповідних тем. 

 

5. ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

Підсумковий контроль – іспит. Оцінювання знань студентів здійснюється за 

результатами поточного й модульного контролю. При цьому завдання із цих видів 

контролю оцінюються в діапазоні від 0 до 100 балів включно. 

У випадку незадовільної підсумкової оцінки, або за бажання підвищити рейтинг, 

студент складає іспит у письмовій формі. При цьому на іспит виноситься 60 балів, а бали, 

https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/11/1_%D0%92%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB_%D1%82%D0%B0%D1%82i%D0%B2_%D0%92%D0%9D%D0%A3_i%D0%BC._%D0%9B.%D0%A3._2_%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
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набрані за результатами модульних контрольних робіт, анулюються. Для отримання 

оцінки потрібно набрати певну кількість балів згідно шкали оцінювання.  

 

Шкала оцінювання 

Оцінка в балах  

за всі види навчальної 

діяльності 

Оцінка  

для екзамену для заліку 

90 – 100 Відмінно 

Зараховано 

82 – 89 Дуже добре 

75 - 81 Добре 

67 -74 Задовільно 

60 - 66 Достатньо 

1 – 59 Незадовільно 

Незараховано (з 

можливістю повторного 

складання) 
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